

城市景观越野赛等您参与

奖品丰厚,本周六先进行民间挑战赛



由江苏省体育局主办,江苏省体育产业指导中心、江苏省社会体育管理中心、南京领航体育开发有限公司、现代快报承办的“2009江苏城市景观越野赛(南京)”,将于2009年11月15日(周日)在南京举办。作为正赛的前奏,之前还将举行三场景观越野赛民间挑战赛,丰厚的奖品面前,喜欢运动的您还犹豫什么?

团体前八名均有奖品

深秋十一月,一场集趣味性、挑战性、观赏性为一体的群众性2009江苏城市景观越野赛(南京)即将呈现在你的眼前。

作为自创品牌的群众性体育活动,城市景观挑战赛将依托城市,以城市景观为特色和核心,以大众参与度高的群众性体育项目(自行车、划船、跑步、定向越野、登高等)为载体,以企业、机关等单位组队参赛,使其赛事能够成为江苏的群众体育品牌活动,企业、机关团队间的拓展大PK,使之成为“江苏体育嘉年华,全民健身新乐园”。

这场越野赛事融合了南京各大名胜美景,共设五个竞技项目,包括山地自行车(钟山风景区)、城市接力跑(明城墙、石头城公园)、龙舟(秦淮风光带)、定向越野(雨花台烈士陵园)以及市区登楼赛。不同于专业选手的越野赛,本次比赛是一项大众赛事,强调健身体验,旨在打造不同行业间的沟通平台,而且门槛很低,只要身体健康符合体检标准的企业员工都可以报名参加。届时,比赛将由南

京四十家知名企业组成四十支参赛队伍进行逐项角逐,累计耗时最短的队伍获胜。

团体前八名由赛事组委会颁发证书及奖品,其中冠军队获12000元奖金或奖品,亚军队获9000元奖金或奖品,季军队获7000元奖金或奖品,第4-8名获5000元奖品,所有获奖队伍及单项王均可获得省体育局认可的荣誉证书和奖杯,中央电视台体育频道也将对此次赛事进行报道,此次比赛的官方网站是yueye.leadersport.cn。

民间挑战赛等您报名

民间挑战赛是本次景观越野赛的前奏,越野赛重在企业团队竞技,而民间挑战赛旨在给社会大众提供更多的参与机会,个人报名者可选取其中的城市跑和定向越野中任一项目进行比赛。具体情况为:时间:10月24日、10月31日、11月7日,每周每个项目分男、女组,各招15名,两个项目总共招60名。两个项目分别是城市跑(上午9点),大概1.5公里,线路自石头城公园内,清凉门桥下出发,沿公园内公路至石头城公园北门处江苏省教院附中前折返起点。而定向越野(下午1

点)比赛地点在雨花台烈士陵园内,选手领取定向地图后,按照地图寻找点标。

本周六(10月24日),第一期比赛将如期进行,从今天下午3点半开始,您就可以打电话来现代快报体育部报名,



想参加越野赛的朋友快来报名啊

电话是025-84783626,额满即止。当然,我们要善意地提醒您,越野运动具备一定的风险,您要量力而行。每周五组委会将为选手签署比赛当天的意外保险。

根据比赛耗时情况,男女

组各评选出一个周冠军。2009年11月15日,周冠军进行最终大PK,评选出“2009江苏城市景观越野赛(南京)”民间组的“城市跑王”和“定向越野王”。男女组的周冠军均可获得组委会提供的价值300

元的一双特步鞋的奖品和荣誉证书。11月15日,“2009江苏城市景观越野赛(南京)”民间组的男女“城市跑王”和男女“定向越野王”更将获得价值丰厚的神秘奖品及奖杯。

快报记者 沈忱

F1 巴顿加冕年度总冠军

布朗 GP 车队提前称雄

布朗 GP 车队老板罗斯·布朗无疑是昨天最幸福的人!北京时间昨晨,2009年F1巴西站在英特拉格斯赛道结束。英国车手巴顿获得第五名成功锁定车手总冠军,而布朗 GP 车队也提前一站夺取车队世界冠军。获得本站比赛胜利的是红牛车队的澳大利亚车手韦伯。



巴顿:我是冠军

值得一提的是,巴顿夺冠,除了让他成为历史上第10个获得F1年度车手总冠军的英国车手,还终止了红牛车手维特尔的胡子继续以野草之势疯长。在来到圣保罗后的首场新闻发布会上,维特尔面对巴里切罗的“调戏”表示:“我的胡子会一直蓄下去,直到夺冠或者夺冠希望彻底破灭。”

巴顿赛后激动地说:“最后几场比赛对我来说压力很大,特别是排位赛,但今天的比赛对我来说值得去品味,我获得了总冠军,这是一场让我感到非常享受的比

赛,用这种近乎完美的方式拿到总冠军。”

宝马车队的库比卡和迈凯轮车队的汉密尔顿分别获得本站比赛的亚军和季军。在排位赛中争得了杆位发车的巴西本土车手巴里切罗没能带给到场观战的家乡父老惊喜,仅获得第八名。

快报记者 沈忱

简讯

●一推再推的全国足球代表大会终于确定了召开的时间,在中超联赛结束之后,中国足协立刻启动足代会,也就说足代会将肯定在11月召开。届时,中国足协将对原来的章程进行完善修改,同时改选新任足协主席。

●昨晚,2010年世界杯预选赛欧洲区附加赛抽签在苏黎世进行。具体抽签结果如下(列前者先打主场,两回合分别为:11月14日和18日进行):爱尔兰 VS

法国、葡萄牙 VS 波兰、希腊 VS 乌克兰、俄罗斯 VS 斯洛文尼亚。

●昨天,据美国媒体报道,在第32届底特律马拉松赛上,有3名参赛选手在比赛中猝死。这是两年以来在美国举行的各类马拉松赛上出现的第八起参赛选手猝死事故。

●2009年中国杯花样滑冰大奖赛将于10月30日至11月1日在北京进行,申雪/赵宏博届时将在这里进行复出后的首次演出。



大乐透派送首期惊爆 7417万元巨奖

10月17日晚,超级大乐透迎来第09121期开奖,这也是大乐透“全新升级”及派送活动开展后的首次开奖。当期诞生一等奖8注,并且全部进行了追加,受惠于派送活动,每个追加一等奖的最终奖金达到927万元,总奖金高达7417万元!

7417万元! 福建彩民独揽巨奖

由国家体彩中心提供的开奖数据显示,当期大乐透开出的中奖号码为前区“04、05、

08、11、22”,后区为“02、10”。全国“井喷”8注一等奖,并且全部进行了追加。在奖池过亿的情况下,每注一等奖奖金为556万元,追加一等奖奖金为333万元,再加上均分了300万元派送奖金,因此当期每个追加一等奖奖金累计高达927万元。值得一提的是,这8个一等奖均出自福建省三明市80908站点,据福建体彩中心介绍,这8注大奖极有可能是一位彩民采取3元8倍倍投囊括的,如此一来,高达7417万元的总奖金势必成为超级大乐透全国第二大巨奖。

当期大乐透还诞生二等奖14注,每注奖金29万元,其中

有4注进行了追加,多得到奖金17万元。我省彩民揽得二等奖4注,其中有2注都进行了追加。

1135万元! 江苏销量创新高

与送出巨奖同样值得称道的是,当期大乐透全国销量再次刷新纪录,高达7356万元。我省销量依然领跑全国,当期首次突破千万元大关,达到了令人震撼的1135万元,这也是近几年我省体彩玩法单期销量的新高。

产品升级、1.2亿元大派送、奖池过亿……史无前例的惠民政策正在吸引越来越多的

人加入超级大乐透的购买队伍。从高涨的销量中不难看出,彩民对于全新升级的大乐透空前的支持力度以及对于派送活动的饱满热情。事实上,超级大乐透在“十一”长假过后就表现出了强劲的上扬趋势,第09118期全国销量达6205万多元,第09120期的销量也高达6005万多元。相信在未来的派送活动中,大乐透有望带给我们更多惊喜。

“新规则”惠及小奖级

新规则的实施显然让更多彩民体验了追加投注带来的额外幸运。大乐透新规则中规定,“增设对四至七等奖的奖金分

配,固定奖(四至七等奖)追加投注奖金为当期基本投注对应单注奖金的50%”,这也意味着彩民能更多地享受一元追加带来的幸运。

从当期开奖中我们可以很容易看出,除了爆发超值巨奖,其他各奖级也是花开缤纷,众多彩民因此受益,四等奖追加后在原有3000元奖金基础上可多得奖金1500元,五等奖在固定奖金600元基础上追加则能多得到300元,其中奖金增加至600元的五等奖中出2608注,追加719注。相信小奖级的追加中奖也将成为今后大乐透吸引更多彩民的一个亮点。

苏体

彩市万花筒

大乐透首期派送强劲 千万得主寄予厚望

上周六的09121期是体彩超级大乐透大派送的首期。当期的开奖就惊爆了体彩史上第二高奖——7417万元。而此前,大乐透09116期我省南京千万大奖得主陈先生领奖之际,更是对此次派送寄予厚望,坦言自己的这个千万大奖只是大派送前的“开胃小菜”。

经典造型领取千万大奖

就在前不久,江苏体彩爆发了一股中奖热潮,连同国庆半个月共开出10个以上百万大奖,省体彩中心甚至一天迎

来了6个百万得主。领奖时,陈先生还沿袭了大奖得主的经典造型——墨镜+棒球帽。有趣的是在今年年初的时候,同样是南京的一位大乐透得主,却化装成“太空人”前来领奖,当时的中奖金额高达800万,虽然陈先生奖额达到1000万,但他的造型与“太空人”相比还是简约轻松了很多。这也可以看出,领奖者的心态也正在逐渐成熟起来。不过这张中奖票看起来稀松平常,采用了最简单的单式投注,但陈先生非常机敏地倍投了2倍,这样一次网中了2注一等奖,总奖金正好是1000万。如果这次

投注放在如今的派送首期,陈先生单注就会多中100多万,再加上派送,单注可多赚200多万。

千万大奖是派送的“开胃小菜”

其实早在去年,500万的奖金对于大乐透来说已是最低级别的一等奖,如今的大乐透得主不少都是超500万的,800万甚至1000万也是经常出现。陈先生更是出语惊人,称这个1000万只是此次派送前的“开胃小菜”!或许有人会说这真是“得了便宜还卖乖”,其实不然,因为大乐透一旦到了

派送期就会激发出令人无法想象的潜力,大家都还记得在去年我省无锡彩民单注2056万元史诗级的中奖,上周六的7417万元更是体彩史上的第二高奖,与之相比,陈先生的这个1000万大奖甚至无法登上大乐透的巨奖排行榜!陈先生还说本想等到了派送期加大投注,没想到现在就中了1000万,这次更坚定了信心,争取在大派送期间再来兑奖!或许这也是很多大乐透彩民的心声,首期派送,我省大乐透的销量一举突破了千万大关,达到了1135万元,这也是大乐透上市以来前所未有的高度,更显示



了大乐透在彩市中的地位急速上升,在以后的派送日子里,人气逼人的大乐透肯定会给擅长该玩法的我省彩民带来更多的大奖体验!

郑俊春

彩市公告牌

无锡大学生毕业实习喜中“双响炮”2万元

10月16日上午,三个年纪轻轻的小伙子走进体彩中心,他们其中一人刮中“百宝箱”2万奖金。小张、小李、小周(均为化名)是三个即将毕业的大学毕业生,今年他们同时到了一家企业毕业实习,为即将踏入社会做着准备。10月15日下午,三个小伙子一起从附近的超市购物回单位宿舍,在途中看到了一家体育彩票销售点,于是小李突发奇想,说是一起去碰碰运气,万一中奖,算是毕业前的纪念,为将来的前途讨个好彩头。这一建议的提出立马得到了其他两个同伴的赞成。

三个人各买了一张彩票,小张买了一张“群星璀璨”,中了25元,立马兑了奖,觉得自己的运气不错。而小李买了一张10元的“双响炮”后,刮出个10元,又换了一张“双响炮”,刮开第一个“中奖号码”是09,小李就刮去刮“你的号码”,当他轻轻刮开第一个号码,“09”这个数字跃入眼帘,“哈哈,又中了!”小李高兴地冲着同伴说。可当他刮开奖金区域,小李的心怦怦直跳,09下面的奖金竟是5000元。喇喇喇,小李激动地一下把其他的号码全部刮了出来,当他和同伴还在一个一个核对的时候,站点的销售员早已给他看了个准:“小伙子,你中了两万大奖啦!”听了这话,小李乐得竟在原地蹦了起来。

10月16日,三个好朋友一起来到体彩中心领奖,看得出小张、小周都在替小李高兴。我们也衷心地希望借着这样的好运,祝福小李他们在未来的事业中宏图大展,一帆风顺! 无锡:顾娟娟